



В Выксунском районе Нижегородской области директор строительной фирмы подозревается в невыплате заработной платы работникам и мошеннических действиях



Следователями Выксунского МСО СУ Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области по результатам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего руководителя организации, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, с января 2015 по июль 2017 директор организации, занимающейся строительством жилых объектов, не выплачивал заработную плату 9 работникам. Всего задолженность превысила 1 миллион 860 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Кроме того, следственными органами Следственного комитета в отношении подозреваемого расследуется уголовное дело по факту совершения ряда мошеннических действий на территории г. Выкса.

В целях обеспечительных мер по возмещению причиненного потерпевшим вреда следователями СК наложен арест на земельные участки подозреваемого, расположенные в Выскунском районе области, общей стоимостью 19 миллионов рублей.

Расследование уголовного дела продолжается.

30 Октября 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1175529>